
  



320 - PLAID VAN MARKO * 

Afmeting: 94 x 153 cm. 

Materiaal: Scheepjes Marko donkerrood (8110) 8 bollen, oudroze (8170) 3 bollen, zalm (8134) 2 

bollen, kerrie (8182) 2 bollen, haaknaald nr. 4. 

Stekenverhouding: 1 blok is 17 x 17 cm. Controleer dit en gebruik indien nodig een andere 

haaknaald. 

Gebruikte steken: Lossen, stokjes. 

Werkwijze: 

1e toer: Haak 5 lossen en sluit met een halve vaste tot een ring. Haak in de ring 1 halve vaste, 3 

lossen (= eerste stokje), 1 stokje, 2 lossen, *2 stokjes, 2 lossen, herhaal vanaf * nog 4 x. Sluit de toer 

met een halve vaste in de derde losse van het eerste stokje, = 6 groepjes van 2 stokjes. 

2e toer: 3 lossen (1e stokje), 1 stokje in hetzelfde stokje, 2 stokjes in het 2e stokje, 2 lossen, *2 

stokjes in het 1e stokje, 2 lossen, 2 stokjes in het 2e stokje, herhaal vanaf * nog 4x. Sluit de toer met 

een halve vaste in de derde losse van het eerste stokje, = 6 groepjes van 4 stokjes. 

3e toer: 3 lossen (1e stokje), 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in de volgende 2 stokjes, 2 stokjes in 

het laatste stokje, 2 lossen, *2 stokjes in het eerste stokje, 1 stokje in de volgende 2 stokjes, 2 stokjes 

in het laatste stokje, herhaal vanaf * nog 4x. Sluit de toer met een halve vaste in de derde losse van 

het eerste stokje, = 6 groepjes van 6 stokjes. 

4e toer: 3 lossen (1e stokje), 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in de volgende 4 stokjes, 2 stokjes in 

het laatste stokje, 2 lossen, *2 stokjes in het eerste stokje, 1 stokje in de volgende 4 stokjes, 2 stokjes 

in het laatste stokje, herhaal vanaf * nog 4x. Sluit de toer met een halve vaste in de derde losse van 

het eerste stokje, = 6 groepjes van 8 stokjes. 

5e toer: 3 lossen (1e stokje), 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in de volgende 6 stokjes, 2 stokjes in 

het laatste stokje, 2 lossen, *2 stokjes in het eerste stokje, 1 stokje in de volgende 6 stokjes, 2 stokjes 

in het laatste stokje, herhaal vanaf * nog 4x. Sluit de toer met een halve vaste in de derde losse van 

het eerste stokje, = 6 groepjes van 10 stokjes. 

6e toer: 3 lossen (1e stokje), 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 stokje in de volgende 8 stokjes, 2 stokjes in 

het laatste stokje, 2 lossen, *2 stokjes in het eerste stokje, 1 stokje in de volgende 8 stokjes, 2 stokjes 

in het laatste stokje, herhaal vanaf * nog 4x. Sluit de toer met een halve vaste in de derde losse van 

het eerste stokje, = 6 groepjes van 12 stokjes. 

7e toer: Haak de laatste toer met donkerrood, 3 lossen (1e stokje), 1 stokje in hetzelfde stokje, 1 

stokje in de volgende 10 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, 2 lossen, *2 stokjes in het eerste 

stokje, 1 stokje in de volgende 10 stokjes, 2 stokjes in het laatste stokje, herhaal vanaf * nog 4x. Sluit 

de toer met een halve vaste in de derde losse van het eerste stokje, = 6 groepjes van 14 stokjes. 

Haak volgens schema 7 blokken met kerrie A (8182), 12 blokken met oudroze B (8170), 10 blokken 

met zalm C (8134), 22 blokken met donkerrood D (8110). 

Afwerking: Naai de blokken volgens de tekening en foto met kleine steekjes aan de achterzijde aan 

elkaar. 

  



 


